

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого рівня освіти,,
підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту
Українського державного університету залізничного транспорту

Фінанси, банківська справа та страхування – завжди серед флагманів розвитку економіки будь-якої країни. Враховуючи зміни в політиці держави, вимоги суб'єктів господарювання до фахівців, назріло питання суттєвого поліпшення якості підготовки кадрів. В Україні, на даний час, є потреба у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних фінансистах з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень при управлінні банківською системою та грошовими потоками.

Кафедра фінансів, обліку і аудиту УкрДУЗТ має в своєму арсеналі багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

Послідовність вивчення обов'язкових освітніх компонент програми є обґрунтованою і логічною та дозволяє досягти заявлених цілей і програмних результатів навчання. Програмою передбачено проходження здобувачами вищої освіти тривалої практики у фінансових службах суб'єктів господарювання, фінансових установах, зокрема банківських і страхових, що дає можливість комплексно підготувати магістра з фінансів, банківської справи та страхування

Однією із ключових переваг програми є наявність освітньої компоненти з методики викладання і практичної підготовки, що в комплексі дозволяють здобувачам освіти набути важливих педагогічних та соціальних навичок, необхідних для подальшої викладацької діяльності та для успішної роботи й комунікацій з клієнтами у фінансових установах.

Як висновок: запропонована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент

Голова Правління

АТ «БАНК «ГРАНТ»



 Валерій ПАХОМОВ